

KÖVETKEZŐ SZÁMUNK TARTALMÁBÓL:

• Hol állt hajdanán Rév-Komárom falva?
• 170 éve született Jókai Mór. A korábbi önkormányzat baklövéseit nyögi Gúta? • Mi újság Keszegfalván?

dunatáj

VI. évf.
4. szám
1995.
Január 27.
3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Mi lesz veled, komáromi piac?

Versenyszellemben, de tisztességes módon...

Nem először s bizonyára nem is utoljára foglalkozunk lapunkban a komáromi piaccal, annak jelenlegi állapotával s remélhetően hamarosan kialakuló új helyével-képével, hiszen — ha számottevő csúszással ugyan — mégis megnyitja kapuit a vásár-

csarnok, s ez a „piacozás” terén az eddig megszokotthoz képest számos változást hoz. Mivel úton-útfélen mindenfélét beszélnek, a legilletékesebbel, Dr. Novák Béla Tamás alpolgármesterrel próbáltunk tiszta vizet önteni a pohárba.

• Vágjunk a téma közepébe: mikor vásárolhatunk végre a Kossuth téri csarnokban? — Miután az építők, a külső festést kivéve, eltávolították a kollaudációs hibákat, februártól. A vásárcsarnok zárt udvarán mintegy 70 asztal lesz, ezekre hamarosan megtartjuk a versenytárgyalást. A csarnok megnyitásakor megszűnő külső nagypiacon mintegy 240 árus számára volt hely, tehát két-

harmaduk kintreked, azaz más piacra lesz kénytelen árusítani. A vásárcsarnok átriumában egyébként csak mezőgazdasági terményeket árusító östermelők kaphatnak helyet.

• Az tehát zöldség-, gyümölcs- és virágpiac lesz, de hová kerül a többi árus? — A városi hivatal kidolgozott egy piacelhelyezési tervet, hogy megpróbálja egységesebben ellátni

az egyes városrészeket, ne kelljen kényszerűségből mindenkinek a nagypiacot látogatni. Egyelőre korai lenne konkrétan szólni a kispiacok létesítésére kiszemelt területekről, mert még folynak a tárgyalások. Annyit azonban elmondhatok, hogy meghagyjuk a város több pontján, így például a II. és a VII. lakótelepen működő ún. virágpiacot azzal, hogy javítjuk az ottani higiéniai és parkolási feltételeket.

• Mintegy tízezer ember él a VII. lakótelepen, ahol meglehetősen felháborodást váltott ki a hír, mely szerint hamarosan megszüntetik a Hajós áruház térségében lévő kispiacot. — Az ottani tulajdonképpen nem legális kispiac, hanem eddig kényszerből megtűrt, spontán kialakult helyzet. Ott úgynevezett ambuláns árusítás folyik, ami azt jelenti, hogy a városi rendőrök naponta beszélik az árusoktól a helypénzt. Továbbra is lesz termé-

szetesen kispiac a VII. lakótelepen, csak másutt, megfelelő higiéniai, parkolási és egyéb feltételek között. Hogy ez a lakótelep mely pontján lesz, arról egy hónap múlva nyilatkozhatok.

• Egy kérdés erejéig maradjunk még a VII. lakótelepnél. Azt hallottam, hogy egy vietnámi származású szlovák állampolgár megvásárolt már kispiac létesítése céljából egy, a könyvtár épületéhez közel eső területet, amelyről állítólag később kiderült, hogy nem is a város tulajdona. Mi igaz mindebből? — Nos, egy Komáromban élő, szlovák állampolgárságú vietnámi vállalkozó versenytárgyaláson valóban megpályázott egy kisebb, mintegy 170 négyzetméternyi területet, amely a város tulajdonát képezi. Ennek a területnek egy kis része az ottani ún. vegyes rendeltetésű lakóház építési területére esik. Amint az előzőekben már utaltam rá, ennél sokkal jobb megoldást talált a város, amely legalább húsz esztenőre megoldja a VII. lakótelepen a piackérdést. Ennek részleteiről azonban egy későbbi időpontban...

(Folytatás a 2. oldalon)

Befellegzett a „kirándulásoknak”

Két személyautóval járták a környéket. Hol a fehér, hol pedig a piros Lada volt „szolgálatban”, amikor a 40-éves L. Milán, a 23 éves K. József és R. Mátyás, valamint a 18 éves L. Gyula felkerekedett, hogy megismerkedjen a Komáromi járás tanyavilágával. Ne gondoljunk arra, hogy valami tudományos szakdolgozathoz gyűjtöttek anyagot, sokkal inkább a magányosan, felügyelet nélkül álló házak iránt érdeklődtek. A lehető legkülönbözőbb módon törték fel a zárt ajtókat, s elsősorban elektronikai cikkeket tulajdonítottak el. Naszvad határában, Hamusadban, Violínban, Megyercsen és Ifjúságfalva határában feltört tanyák jelezték a kis csoport útját. A rendőrség a múlt hét végén véget vetett a betörőbanda tevékenységének, s a nyomozás eredményeképpen a lopott tévék, rádiók nagy része is megkerült. Mindennek ellenére az anyagi kár 50 ezer korona.

ÉVNYITÓ AZ UFO KLUBBAN

A komáromi UFO klub vezetősége értesítette tagjait és az érdeklődőket, hogy idel első összejövetelét e héten pénteken, 18 órai kezdettel tartja a Komenský utcai alapskola épületében. A klub-esten szó lesz többek között a legújabb ufo-észlelésekről és egy dokumentumfilm megtekintésére is sor kerül. Az összejövetelen való részvétel nem kötött a klub-

Egy kis figyelmetlenség...

Csak pár pillanatra hagyta személygépkocsijában kisebb vadászfegyverét egy lakszakállasi vadász, nem számolva azzal, hogy pillanatok alatt „lába kelhet”. A 26 éves K. István és a 33 éves Sz. József ugyanis szemet vetett a fegyverre. Új gazdát is kerestek neki, M. Vince 36 éves izsapi lakos személyében. Mivel nem maradt sokáig titokban, hogy kik voltak a fegyvertolvajok, s ki lett az orgazda, most elgondolkodhatnak a jog útvesztőin. A fegyver értéke ugyan csekély (3 000 korona), viszont a lopás mellett még tiltott fegyvertartását is bűnhőd-

KUZEBAJ GERD

Jégvirágok

Minden éjjel egy sereg virág
költözik az ablak üvegére,
könnyű indák, álombéli fák
szirmok, ágak, levelek fehérre.
Ott, kitérve jeges szirmait,
százszorszép sugárik tündökölve,
emitt ékes tündérrózsa nyit,
ráhajol a fodros víztükörre,
fölötte kitérult szárny suhan,
ezüstsírály lebeg mozdulatlan,
amott fenyő bólog álmosan,
pálma leng a fehér sivatagban...
Reggel, amikor felébredek,
nézem, hogy virágozott ki az ablak.
De az üvegen sugár remeg,
álmaidat napfény ölte meg.
Estig nem bocsátok meg a napnak!

Rab Zsuzsa fordítása

Közúti balesetek

• **Szemtanúk segítségét kéri a rendőrség.** Január 21-én eddig ismeretlen gépjármű háromerejű koronakárt okozott a hajógyár előtti parkolóban egy Mazda 323-mas autóban, majd elhagyta a helyszínét.

• **Őszeütközött két személyautó Komáromban,** a Megyercsi és Kertész utca, illetve a Kossuth tér kereszteződésében. A 39 éves M. C. 130-as Škodájával nem adta meg az elsőbbséget a főúton haladó Favoritnak, amelyet S. F. 37 éves őrsőifalusi lakos vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár hatezer korona.

• **Halálos kimenetelű közúti baleset történt Szentpéter és Ógyalla között.** Az 57 éves E. B. kerékpárost előzött Favoritjával, s közben a kocsi jobb első részével elütötte M. S. 60 éves szentpéteri lakost. A férfi nekicsapódott az elülső szélvédőnek, majd az úttestre zuhant. Sérüléseibe a helyszínen behalt. Az anyagi kár mintegy ötezer korona.

Rendőrségi hírek

• **Nem fizetett** fiatalkorú lányának nevelésére L. M. 50-éves jatovi lakos, aki 8400 koronával maradt adós.

• **Lopásért indul eljárás** J. Z. 44 éves, M. B. 51 éves és K. S. 48 éves komáromi lakosok ellen, akik a Keszegfalvai Mezőgazdasági Szövetkezet földjéről ellopak tizenhárom darab öntözésre használt alumíniumcsövet. A lopott „portékát” J. Z. teherautójával szállították el a helyszínről, miközben a rendőrfőnök „karjaiba” futottak. A szövetkezetet 11 375 korona kár érte.

• **Csalásért vonják büntetőjogi felelősségre** M. R. 23 éves komáromi lakost, aki még 1991-ben magánvállalkozóként nagyobb mennyiségű bort „vásárolt” a Breclavi járásban lévő Mikulov városában. A kiállított számla 440 ezer koronáról szólt, azonban a részvénytársaság hiába várta a pénzt. M. R. a bort eladta és a mai napig sem fizetett.

• **Betört a naszvadi Agrosolvex** Bajcsón lévő műhelybe Z. B. 37 éves tadosok keddi lakos, aki számszámokat akart lopni, miközben a cég alkalmazottja tetten érte és fülöncsöpte.

Hús Vladimír százados

Egy hajdanvolt komáromi múzsa

BABÉR LILLA SÍRJÁRÓL

Százkilencven éve, 1805. január 28-án, alig 32 esztendőskorában húnyt el Csokonai Vitéz Mihály. Bizonyára sokan tudják, hogy a viszontagságos sorsú köl-

tő életének komáromi vonatkozásai is voltak. Csokonai 1794. február 14-én látogatott első ízben városunkba, meghozta Laky Bálint szolgabíró invitálására.

Laky a város irodalmi életének fellendítését remélte a költőtől, aki patvaristaként dolgozott vendéglátója mellett. Otthonosan érezhette itt magát, hiszen egyik versében büszkén vallotta:

*„Apropos, bizony majd el is felejtettem,
Hogy én komáromi poétává lettem.”*

A poézisnek köszönhető későbbi múzsa, Lilla ismeretségét is. A Napóleon elleni nemesi felkelés idején lelkesítő verset írt a hadba indulókhöz, melyet a zászlóvivő ünnepségen a város legjobb leánya, Vajda Júlia szavalt el. A költő első látásra beleszeretett a bájos hajadonba, aki Vajda Pál, a gazdag kereskedő és szenátor lánya volt. A személyes bemutatkozás lehetősége azonban még váratott magára, ebben megint az irodalom játszott közre. Vajda Júlia ugyanis tagja volt a Bédiné Fábrián Julianna köré tömörült, költészetet és irodalmat kedvelő társaságnak, melybe 1797 nyarán a költő is meghívást kapott. Bédiné a helyi csizmadiamester felesége, Vajda Júlia rokona volt, aki maga is kacérkodott a költészet művelésével.

Csokonai talán életének legboldogabb hónapjait töltötte ekkor Komáromban, egyre gyakrabban fordulva meg a Vajda háznál. Gyengéd érzelmét Júlia is hasonló vallomással viszonozta, ezért a költő elutazott, hogy komoly állást keressen magának, abban a reményben, hogy így na-

gyobbak lesznek az esélyei a gazdag szülők előtt. Ez az álláskeresés azonban a kelleténél jobban elhúzódott, még az 1798-as esztendő elejét is utazgatással töltötte, a Dunántúlon próbálva szerencsét. Közben kétszer is visszatért szerelméhez, s titokban eljegyezték egymást. Júlia szülei természetesen nem tudtak az eljegyzésről, ők egészen más férfit szántak leányuknak. A bizonytalan jövőjű vándorpoéta helyett a jómódú dunaalmási kereskedőt, Lévai Istvánt szemelték ki számára, s a szerelmes Csokonai

sietteték az esküvőt, melyre rövidesen sor is került.

A boldogtalan költő rövid élete hátralevő éveit városról városra vándorolva töltötte. 1802-ben még egyszer visszatért Komáromba, s ekkor állítólag Dunaalmáson, Lillánál is járt. Három évvel később végső nyughelyre lett a debreceni temetőben. Halálát tüdőgyulladás okozta, melyet egy gróf temetésén kapott, ahol saját költeményével búcsúztatta a megboldogultat. Lilla házasságát nem kísérte gyermekáldás, s eseménytelen életének hátralevő éveiben egyre inkább Csokonai emlékének élt. A múzsa a dunaalmási temetőben alusza örök álmát.

A költő halálának 100. évfordulójára 1905-ben, Debrecenben rendezett emlékünnepeken megjelent a Komáromi Múzeum Egyesület küldöttsége is, melynek nevében Alapy Gyula a következőket mondotta: *„...Babért hoztam Lilla sírjáról. Vedd, fogadd ezt úgy, mintha Lilla fonta volna szomorú homlokodra akkor, az első találkozás után vett megható búcsúzásnál az ifjú álmok idején. Babért hoztunk. Kit illette ez jobban, mint Téged, első nemzeti költőnk. Magyar költő voltál, e két szóban elmondtam sorsodat. Ami életedben nem jutott pályabérül, legyen halálodban. Tiéd a babér, mely senkit igazabban nem illetett volna, mint Téged, Csokonai Vitéz Mihály.”*

—nkzs—



távollétében kierőszakolták a kézfogót. A kétségbeesett költő hol Lilla álhatatlanságát, hol saját keselkedését okolta a történekeért, mindhiába. Ekkor levélben búcsúzott elvesztett szerelmétől, majd A tihanyi ekhóhoz című versében fogalmazta meg keserű csalódását. Júlia szülei most már

Verseny szellemben, de tisztességes módon

(Befejezés az 1. oldalról)

• **Furcsa helyzet állt elő a Duna-parton, ahol van is, meg nincs is piac, ugyanis — a hirdetések ellenére — egyelőre nem sok jele mutatkozik az ottani piaci életnek. Állítólag a piac területének a bérlője túl magas helypénzt kért volna, s ez tartja távol az árusokat. — Ezt tulajdonképpen cáfolja az a szándéknyilatkozat, amelyet a versenytárgyalást megnyert vállalkozó tett, s mely szerint a Duna-parton alacsonyabbak lesznek a helybérletek, mint a jelenleg még működő, de hamarosan megszűnő Kossuth téri nagypiacon. Egyébként a versenytárgyaláson a város nem kötelezte magát, hogy a Duna-partra kényszeríti a Kossuth térről hamarosan kiszoruló piacozókat. Az árusoknak lehetőségük lesz több kispiac közül választani. Ami egyébként a Du-**

na-parti piacot illeti, bizonyára van valami oka annak, hogy megnyílt ugyan, de a karácsonyi vásár egy része mégsem ott bonyolódott le...

• **Mi a város vezetőségének a véleménye az ún. lengyelpiacról? Tervezik-e egy piacra való összpontosítását? — Feltehetően fontosnak tartjuk ennek a problémakörnek a rendezését is, annak ellenére, hogy két, egymással szöges ellentétben álló érdeket kell összhangba hoznunk. Elismerjük, hogy minden, vállalkozói engedéllyel rendelkező kereskedő berzenkedik attól, ha nagyobb beruházást igénylő üzletéhez, vagy bérelt bolthelyiségéhez közel valaki mondjuk székről vagy kofferből nem teljesen tisztázott eredetű árut árusít. Ez érthető, mert a boltosnak magas a fenntartási költsége, amely az alkalmi utcai árusokat nem ter-**

heli. A másik oldalon viszont tudomásul kell venni, hogy az elszegényedéssel egyre népesebb a lakosság azon rétege, amely csak az olcsóbb utcai árut képes megvásárolni. Tehát igazságtalanság lenne dráki szigorral kiűzni a városból az utcai árusokat. Számukra belátható időn belül zárt, de könnyen megközelíthető helyen, a szükséges higiéniai és parkolási feltételek megteremtésével biztosítunk helyet.

Amint az a fentiekből is kitűnik, a városi hivatal és az önkormányzat komolyan foglalkozik a komáromi „piaci helyzet” kulturált rendezésének kérdésével, miközben igyekszik szem előtt tartani azt a célt, hogy ezen a téren is bizonyos versenyhelyzetet teremtsen.

(németh)



ne vegyék sértésnek — a sólyom intelligenciája azonos egy érettségivel rendelkező

Az udvar végén álló ketrecekben kőkoloncok idézik a sólyompárok természetes környezetét. A legfeltettebb kincsei ők Marián Galovič mérnöknek, hiszen feledve őseik vadászószőneit, a szabad havas hegycsúcsok megközelíthetetlen sziklaparkányait, faketrecek és dróthálók övezte cseppnyi élettérben is világra hozták a fehér hógolyókra emlékeztető pihe-puha sólyomfiókákat. A költés ideje alatt felváltva ül a tojásokon a hím és a tojó, s igazi családi életet élnek. Bármennyire intelligensek is, nem veszik észre, ha a fiókák hirtelenében eltűnnek, mivel a szabadon élő sólymok fészkébe csempészték át őket. Az átköltötés nem jár különösebb veszéllyel, hiszen a „mostohák” matematikai ismeretei is hasonlóak, s a sajátjukkal együtt boldogan nevelik fel a fészekbe „belopt” jövevényt. A kissolyom pedig már a szabad életet ismeri meg.

A legfájdalmasabb mindebből a búcsúzás. Bizony, Galovič mérnök számára sem közbömbös az elválás, hiszen pótapaként gondoskodik róluk, ott van már a fogamzásnál, felügyel a tojások keltezésére, s a sólyompár büszkeségét felülmúlva, igazi apai örömmel tölti el, ha látja a fiókák növekedését.

Nem is tudom, hogyan lehetne leírni mindazt, amit az életben megvalósított. Ez több mint hivatástudat, talán egy kicsit már megszállottság. Jellemző rá, hogy inkább a házasságát adta fel, csak hogy kedvenceinek élhessen. Kora hajnalban kel, s első útja madaraihoz vezet. Mint egy csecsemőhöz, úgy szól-gügyög hozzájuk, s az addig oly komoly és kimért madarak szinte felvidulnak. Ők is boldogok, szinte megszólalnak. A hűséges vadászeb ekkor már boldog vakkantásokat hallat, mert tudja, közeleg az ő ideje. Iránya a határ, ahol szabadon szaladgálhat, ahol újabb és újabb, számára oly izgató illatokat, egérnyomokat, őzpaták szagmintáját azonosíthatja. Egyetlen fűttszóra azonban engedelmesen odasimul a gazdi lábához, visszatér kifutójába. A gazdi ezután seprűt, kislapátot, kannát vesz a kezébe, mert minden egyes madárki-

Kanadai és szlovák természetvédők nemzetközi összefogása

Az ég királynőjének megmentéséért

3. rész: A sólyom intelligenciája magas, számolni viszont nem tud!

A rossz nyelvek szerint — és most kérem a hölgyolvasókat,

nőével. Rendkívüli szelektációs képessége van, százötven-kétszáz méter magasságban követi gazdáját, s csak arra a vadra csap le, amelyre „szakosodott”. További állítások szerint azért hasonlítható a nőkhöz, s nem a „teremtés koronáihoz”, mert ez utóbbiak mindenre lecsapnak, ami mozog, s nőnemű...

futót, tojóházat alaposan ki kell takarítani. Olyan ez, mint az embereknel a mindennapi mosakodás.

— Talán több is ennél, ugyanis ezek a madarak rendkívül érzékenyek a bakteriális fertőzésre. A legkisebb fertőzés végzetes lehetne az egész állományra nézve — magyarázza. Takarítás közben a sólymok és a héjak érdeklődve lesik minden mozdulatát, mert tudják, hamarosan fejükre kerül a kis sapka, s irány a határ! Rendkívül érzékeny szemüknek köszönhetően az út során olyan sok információt gyűjtenének, ami stresszes állapotba juttathatná őket. A sapkát békésen tűrik, s ha a helyszínre érnek, rátelepednek a gazdi kesztyűjére. Olyan vastag, többszörösen bélelt kesztyűn állnak, amelyet még a legádázabb kutya sem tudna átharapni. A sólymok horgas körme ellen pedig sokszor még ez a kesztyű sem véd eléggé. Amikor felszáll, magas az égen parányi pontként követi a gazdát. Azután hirtelen felhagy a körözéssel, s lecsap az áldozatra.

A sólymász sosem lehet biztos a dolgában. Gyakorta előfordul, hogy a fiatal sólymok „elkalandoznak”, s a nagy vadászszámokban nem találják vissza a gazdájukhoz. Ilyenkor

sincs nagy baj, mivel vagy a lábukon, vagy pedig a bőr alá ültetve miniatűr rádióadó jelzi hollétüket. A legnagyobb veszély, hogy esetleg nem talál magának eleséget, s legyöngyülve éhen pusztul, vagy megszokja a szabadságot, s „visszaváduf”.

A mesterségesen létrehozott „hibrideknél” már kisebb a veszély, ezeket elsősorban a repülőtereken alkalmazzák. Kevesen tudják, hogy ilyen is van! A rabságban tartott legjobb vándorsólyom- és kerecsenpárok mesterséges megtermékenyítésével olyan hibridek jönnek létre, amelyek egyesítik a két sólymfajta legjobb tulajdonságait. Egyetlen hibájuk, hogy ők már „sterilek”, azaz

fajukat csak mesterségesen lehet szaporítani.

— Rengeteg munkát, áldozatkészséget kíván a sólyomtenyésztés — mondja Galovič mérnök. — Ha nem lennének hozzám hasonló „megszállott”, fanatikus társaim, nem bírnám sokáig ezt a munkát. Hogy mennyire jövedelmező? Mit mondjak? Elég annyi, hogy sok-sok biztató, elismerő szót kaptam a legfelsőbb kormánykörökből, de anyagi támogatást még nem. A hűtőszekrényeimben legalább ezer napospulyka van, ezeket szintén egyik szponzorom jóvoltából kaptam, emellett galambokat tenyésztek, hogy legyen mivel etetni a madarakat. Egy kicsit fáj, hogy külföldön nagyobb segítőkézség nyilvánul meg irányunkban, mint itthon. Bizom abban, hogy a természetvédők igyekezetét hamarosan megértik az illetékesek is, s rájönnek, hogy valóban hasznos, fontos munkát végzünk.

Anyala a Komáromi járás egyik legkisebb települése. Szorgalmas, valamikor dohánytermesztésükről ismert lakosai között él egy csendes, furcsa ember. Itt talált magának otthont, itt alakított ki egy parányi mikroklímát önmagának és a madarainak. Szlovák anyanyelvű, magyarlakta vidéken. Őt épp úgy befogadták és szeretik a helybeliek, mint ahogy ez a pozsonyi születésű férfi izig-vérig anyaiainak érzi magát. Ő Marián Galovič mérnök, a messze földön ismert szlovákiai sólymász.

—mi—

Barangolás Komárom vármegyében

FALVAINK ÉS VÁROSAINK A TÖRTÉNELEM TÜKRÉBEN (7.)

Alsó Gellér, magyar falu, határos nyugotról felső Gellérral, keletről nagy Tannyal, délről Kécs pusztával s a pozsoni országúttól 400 öl távolságra fekszik. Kiterjedése 872 hold, melyből 2/3 szántóföld, 1/3 rét és lapályos terület, s ez mind majorsági nemes birtok. Földje olyan minőségű, mint felső Gelléré. Lakja 308 egyén, kik közt reform. férfi 258, nő 128, kath. 9, nő 8, zsidó férfi 3, nő 2; nemes családfő 67; takács 2, csizmadia 1. Birtokosai: Csepy, Szabó, Király, Buzás, Pázmány, nemes családok. 1654. Vásárhelyi Mihály és Halászy István az egész alsógelléri nemesudvar birtokaihoz királyi adomány és pa-

rancsolat következtében beiktattanak. 1658. Ugyancsak itt Szenté Bálint több udvartelkekre nádori adományt nyer. 1715. Molnár Erzsébet és a Mészáros családbeliek, továbbá Fördös Mihály Lak, felső Gellér, kis Igmánd és szent Mihály helységeiben bírt jószágaira kölcsönös cserét tesznek. 1728. Varga János egy nemesudvar negyed részében nádor új adomány címe alatt bevezetettik.

Felső Gellér, magyar falu a pozsoni országúttól délre 600 öl távolságra s Komáromtól 2 2/3 mföldnyire esik, Boga szomszédságában. Nagy Mezőtől

Millér választja el határát, mely áll 1425 holdból, u.m. 800 h. szántóföldből, 200 h. rétből; 425 h. legelőből és mocsáros területekből. Fekete porhanyós agyag földé elsősorban; az állattenyésztést tekintve leginkább szarvasmarha-tenyésztés űzetik. Népessége 259, u.m. ref. férfi 105, nő 112; kath. férfi 19, nő 18; zsidó férfi 3, nő 2. Van itt továbbá 35 nemes családfő, s egy református anyaszentegyház és iskola. Földesurai: Csepy, Kürthy, Külkey, Antal, Vas, Király, nemes családok.

Fényes Elek:
Komárom vármegye,
1848

Horoszkóp

VÍZÖNTŐ (I. 21. – II. 20.) Nagy be-
folyással vannak önre a tudat alatti dol-
gok. Barátai, ismerősei gyakran állnak
tanácsalanelő tudat alól érkező dönté-
sei előtt. Nem értik, mi készítette vá-
ratlan irányváltoztatásra. Később, ami-
kor sikert hoznak döntései, már nin-
csen szüksége külön magyarázatokra.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Üzleti si-
kerekre van kilátás. Ragadja meg az
alkalmat, mert később már nehezebb
lesz a dolga! Előre nézzon, felejtse el
a múltat. Ön sok hibát követett el a
múltban, most alkalma lesz a hibákat
jóvátenni. Sétáljon sokat, tornázzon,
edzze immunrendszerét!

KOS (III. 21. – IV. 20.) Pénzügyi
sikerei nem váratnak magukra. Ön tele
van új ötletekkel, elképzelésekkel. Ér-
dekes, kollégái nem irigylik, inkább se-
gítik. Ezzel persze ók is jól járnak. A
szerelemben problémák adódhatnak.
Partnerre olyan állapotban van, hogy az
apró veszekedések is robbanásve-
szélyessé válnak.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Partneré
túl sokat kíván tőle. Mérélegje, mikor
kell neki ellentmondani és mikor érde-
mes vállalni egy nagyobb veszeke-
dést. Gondoljon arra is, hogy a vesze-
kedés mostanában nem tesz jót az
egészségének sem. Hosszabb utazást
ajánlanak önnek. Fogadjon el, szerel-
mének is jót fog tenni egy hosszabb
távollét.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Átmeneti
pénzügyi nehézségekkel kell számol-
nia. A nehézségeket csak nagyon át-
gondolt stratégia segítségével győzheti
le. Segítőkész ismerőseit küldje el me-
legbő éghajlatra. Ók ugyanis részben
hozzá nem értés, részben irigység mi-
att inkább ártanak, mint használnak.

RÁK (VI. 22. – VII. 22.) Új kapcsolat
kezdődhet. Ez az új kapcsolat nagy
hatással lehet a jövőjére. Nagyon sok
minden befolyásolhatja, még az is el-
képzeltető, hogy külső okok miatt fél-
beszakad, befejeződik. Az anyagiakkal
nincsen gond, egészségi állapota kívá-
ló.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Ön
azt hiszi, egyáltalán nem halad előre
a karrier útján, s ezért folyton a dep-
resszió határára van. Hite hamis hit, ön
nem túl látványosan, de biztosan tör
előre. Ne ugorjon be nekik, az ügy túl
veszélyes. Partnerre egyre okosabb,
egyre bölcsebb.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Barátaihoz
fűződő jó viszonya egy sor félreértés
nyomán elromolhat. Nem nehéz hely-
reállítani. Igyekezze vele! Szerelmi
életében legyen óvatoss. Hirtelen pénz-
zavar léphet fel üzleti ügyeiben.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Dolgoz-
zon keményebben, szükségese van rá,
hogy életszínvonalukat szinten tudja
tartani. A Hold most kedvező hatású
a szerelmi életben. Partnerével roman-
tikus együttéléteket rendeznek, ám tár-
sasági élete most nem olyan aktív,
mint amilyen lenni szokott.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Túl so-
kat álmodozik és túl keveset dolgozik.
Meg kell fordítani az arányt! Anyagi
helyzete nem rossz, lehetőségei opti-
málisak, csak vigyázzon, egyetlen
részeredményt se hagyjon ki! Egészsé-
ge kiváló, duzzad az energiától.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Ön tele
van jó ötlettel, és azt is tudja, hogyan
kell őket megvalósítani. Szinte érthe-
tetlen, miért hazudozik összevissza.
Ezzel gyakran elrontja azokat a lehe-
tőségeit is, amelyek minden további
nélkül a rendelkezésére állnak.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Ez a hét ko-
moly igényeket támaszt önnel szem-
ben, de sikerrel jár, ha nem hagyja,
hogy munkája a fejére nőjön. A körül-
mények kedvezőek minden, a család-
dal, a társasági élettel és személyes
viszonyaival kapcsolatos tennivalóra.
Óvakodjon a pénzügyi kockázattól!

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

5.30 Falutévé, 6.00 Nap-kele, 8.00
Jó reggelt adj, Istenem!, 8.05 Gyer-
mekfilmek, 9.10 Kapcsolj be!, 11.00 A
napsugár nyomában, 11.30 Mérőldkö-
vek, 12.05 Zene, táj, város, 13.35 12
hónap az erdőn, 14.00 Hurrikán, 14.55
Légy jó mindhalálig (magyar), 16.10
Napjaink, 16.20 Hitben s reményben
tündököl, 16.30 X-ídő, 17.15 Márkás
históriák, 17.30 Nyitott száj, 18.25
Szerencsekerék, 19.05 Gyereksarok,
19.30 Hírek, 20.08 Telesport, 20.25 Ti-
tok Monte-Carlóban (angol-olasz-né-
met), 21.55 Ostromnapok, 22.00 Szil-
veszteri ismétlés, 22.35 Volt egyszer
egy Amerika (amer.)

Budapest 2

7.30 Gazdaképző, 8.00 Nemzetisé-
gi magazinok, 11.05 Família Kft., 11.40
Mária eljegyzése, 12.00 Terra X, 12.50
Békesség, ámen, 13.45 Nótaszó,
14.10 Ausztrál nyílt teniszbajnokság,
15.05 Három kívánság, 15.55 RÉS,
16.00 Autó 2, 16.30 Gyerekeknek,
17.00 Sport, 19.05 Família Kft., 19.45
Egy elsüllyedt világ képei, 20.05 Fri-
derikus talk-show, 21.20 Esztergomi
napló, 21.40 A festés időutazás, 22.10
Vállalkozók bálja, 23.20 A Denevér el-
repült Frankfurtba

Duna Tv

9.05 Slapaj, 9.30 Szókraténusz,
10.15 Oroszlánszívű fivérek, 10.45 El-
ső szerelem, 11.10 Kerek és lépés-
ek, 12.05 James Irwin, 12.35 Közép-
Európai Magazin, 13.45 A telhetetlen
méhecske, 15.00 Cimbor, 15.05 Az
inkák kincse, 16.40 A katedrálisok ko-
ra, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15
Jövőre, ha minden jól megy (francia),
19.55 Latin-amerikai zenészek Kaná-
dában, 21.00 Híradó, 21.15 Kutyám,
Jerry Lee (amer.)

Pozsony 1

14.00 Manuel (kanadai), 15.20
Rockshow, 16.00 Gazdag hagyomány-
ok, 16.25 Chaplin-filmek, 17.20
Baywatch, 18.05 Receptek, 19.00 Esti
mese, 19.10 Tévékaleidoszkóp, 19.30
Híradó, 20.10 Kockázatos játékos
(amer.), 21.50 Mr. Bean, 22.20 Sport-
híradó, 22.40 Tangó, 23.35 Világhíradó

Pozsony 2

16.20 Európa mellékútjain, 16.45
Kosárlabda, 17.15 Tenisz, 18.30 Esti
mese, 18.40 Kicsinyek műsora, 19.00
Szlovákia és a Matica, 19.30 Híradó,
20.05 Tánc Amerikában, 21.35 Kulturá-
lis revű

Bécs 1

9.05 Macska a forró badogtetőn
(amer.), 10.50 A megszelídített mak-
rancos (olasz), 13.10 Hurrá, fiam van!
(német), 15.00 Gyerekeknek, 18.05
Dr. Quinn, 19.00 Arany lányok, 19.30
Híradó, 20.15 A Lucona-eset (amer.-
német), 22.15 A rózsafüzéres gyilkos
(amer.), 0.00 Mi történik odalent, az
alsóházban? (brit), 1.30 Az Angyal

Bécs 2

9.00 Gyerekeknek, 13.05 Utó, 14.50
Házibarát, 16.30 Osztrák képek, 17.00
Mi újság vidéken?, 18.00 Tenisz,
18.45 Értésítő, 19.20 Szaván fogjuk,
19.30 Híradó, 20.15 A mi Willink erre
rá se ránt (német), 21.45 Nyársra fű-
zött idő, 22.05 Kottan nyomoz, 23.30
Monty Python Repülő Cirkusza

A Szlovák Rádió magyar adása

10.00 Heti krónika, 10.45 Helyesen
szlovákul, 10.50 Angol nyelvlecke,
11.00 Anyanyelvünk, 11.05 Sztakó
Zolt: Lebegés, 11.47 Zene, 12.00 Hi-
rek, 12.10 Köszöntő, 13.30 Új-Hul-
lám-Hossz, 14.05 Hazai tájakon,
14.35 Countryzene, 15.00 Szombat

VASÁRNAP

Budapest 1

7.25 A varázskorona, 7.55 „Igy szől
az Úr!, 8.00 PC abc, 8.30 Leporellő,
11.00 Vallási műsor, 12.05 Gyerekek-
nek, 13.05 A kisasszony (brazil), 15.05
Delta, 15.35 Örömhír, 16.00 Walt Dis-
ney bemutatja, 17.05 ...az én váram,
17.35 Rajna innen, Dunán túl, 18.25
Szerencsekerék, 19.00 A Hét, 20.00
Vasárnapi vers, 20.10 Uborka, 20.35
Lángoló part (francia-német-olasz),
22.20 Ostromnapok, 22.25 Európai ti-
zenégyek, 23.10 Vízöntő

Budapest 2

7.35 Hol-mi?, 8.00 Juli-suli, 9.00
Tévémagiszter, 10.00 A magyar iroda-
lom képes története, 10.30 Don Bosco
és a szaléziai, 11.00 Iskolák a látha-
táron, 11.30 Gubancok, 12.00 Ausztrál
nyílt teniszbajnokság, 40 Zenészdin-
nasztia, 13.00 Gubancok, 13.35 Top
40, 14.05 Ausztrál nyílt teniszbajnok-
ság, 12.25 Terra X, 13.50 Filmajánló,
14.35 Gyerekeknek, 15.05 A Korzikai
püspök (svéd), 16.00 Samsung Kupa,
17.40 Netvni kell, ennyi az egész,
18.25 RÉS, 18.35 P. S. I Love You
(amer.), 19.40 Shakespeare: III. Ri-
chard, 22.10 Telesport, 23.15 Tabló

Duna Tv

9.05 Cape Rebel, 10.00 Sportké-
pek, 12.05 Nézzétek, itt a kellő idő,
hogy megváltozzanak a szívek, 12.55
Baywatch (amer.), 13.45 Dini, a kis di-
noszauros, 13.55 A cárlány és a hét
dalia (oros), 16.05 Világtörténet,
17.30 Mese, 18.00 Etti híromondó,
19.00 Pékmesterek, 20.05 Ferencsik
János nyomában, 20.55 Lujzi – balla-
da egy lánykáról (svéd), 21.45 Bors-
menta koktél (spanyol-olasz)

Pozsony 1

14.10 Folkloreműsor, 14.30 Kibla,
15.00 A szél gyermekei, 15.30 Tévé-
film, 16.50 Rajzfilmsorozatok, 17.45
Kis ház a préri, 18.35 A filmzés,
19.00 Gyerekeknek, 19.30 Híradó,
20.10 Zenés vetélkedő, 21.00 A cas-
terbridge polgármester (brit), 21.50
Sport híradó, 22.30 Fekete szemek
(francia-olasz)

Pozsony 2

11.20 Lumen 2000, 11.50 Világ ké-
pekben, 12.50 Az elmúlt évek műso-
raiból, 14.00 Hobbimagazin, 14.40
Sportextra, 15.35 Tenisz, 18.00 Kíván-
ságműsor, 18.30 Esti mese, 18.45
Egyházi műsor, 19.30 Híradó, 20.05 A
Granada-Dakar-ráli, 22.50 Szerellem
gyermekei

Bécs 1

10.15 Jönnek a sárkányok, 13.10
Arany lányok, 13.35 Ász (olasz), 15.00
Gyerekeknek, 17.10 Melrose Place,
18.05 Baywatch, 19.00 Csendes kis
otthonuk, 19.30 Híradó, 20.15 Örök-
kő örökké, 21.05 K 1, 21.50 Híradó,
22.05 Az iszlám hangja, 22.10 John
Ford, 23.35 Érik a gyümölcs (amer.)

Bécs 2

9.00 Egy nyár Selikkal, a főkabé-
ivel, 9.30 Beverly Hills 90210, 10.15 A
vizsga (brit), 10.55 Keresztül a nagy
vízválasztón (amer.), 14.30 Művek és
kaotok, 15.00 Sportéletünk, 16.10 A
kaland világa, 16.55 Idősek klubja,
17.40 Salome nyomában, 18.25 Osztrák
képek, 19.00 Ausztria ma, 19.30
Híradó, 20.15 Az együgyű (brit), 23.55
A rózsafüzéres gyilkos (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

10.00 Hírek, 10.15 Kölyökvilág,
10.45 Mese, 11.00 Cserkész híradó,
11.10 Irodalmi mozaik, 11.30 Kamara-
zene, 12.00 Hírek, 12.10 Köszöntő,
13.30 Világosság, 14.00 Hírek, 14.05
Zene, 14.15 Kapcsoljuk a BBC magyar

HÉTFŐ

Budapest 1

5.30 Falutévé, 6.00 Napkelte,
9.00 KÉK, 9.45 Walt Disney be-
mutatja, 11.30 Határváros, 14.30
Nem adom fel!, 15.00 U. K. To-
day, 15.30 Repeta, 16.05 A hely
szelleme, 16.25 Természet- és
vadvédelem, 16.45 RÉS, 17.00
Kapcsolj be!, 17.45 Maci Laci,
18.00 Engedjétek hozzám!, 18.05
Válaszolunk, 18.10 Csellengők,
18.15 Üzlet, 18.30 Szerencseke-
rék, 19.00 Gyereksarok, 19.10
Múza, 19.30 Híradó, 20.10 Pa-
tika, 20.45 Vastyúk is talál szegyet,
21.20 Panoráma, 21.50 Ostrom-
napok, 22.00 Ég és föld között
(amer.)

Budapest 2

14.00 Parlamenti Napló, 15.00
Közvetítés a Parlament üléséről,
17.05 A keresztapa (német),
17.50 Csizó, 18.00 Körzeti híra-
dók, 18.14 Magyarország ma,
18.45 Telesport, 19.00 Sport,
21.00 Tanulj meg, fiacskám, ko-
médiázni!, 21.15 Kékpercek,
21.25 Mindent vagy semmit!,
22.00 Objektív, 22.40 Drámaírók
Zalaegerszegen, 23.15 Murray
Perahia Budapesten

Duna Tv

14.15 Pufóka kalandjai, 14.30 Eri-
dei tó, 14.45 Gazdakör, 15.30 Mág-
nás Miska, 16.50 Cimbor, 17.40
Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Rekvium
Granadaért (spanyol), 19.10 CIA
(amer.), 20.00 Asztaltársaság,
20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó,
21.15 Rómeó és Júlia (angol)

Pozsony 1

15.30 Francia természetfilm-so-
rozat, 16.00 Rajzfilmek, 16.40 Kis-
iskolásoknak, 17.40 Szélszigetek,
18.05 Pugwall (ausztrál), 18.30
Szerencsekerék, 19.00 Esti mese,
19.10 Forró téma, 19.30 Híradó,
20.10 A. Strindberg: Apa, 21.20
Mesterművek, 22.05 Kulturális revű

Pozsony 2

16.30 Angol nyelvlecke, 16.50 Sí-
lesikló vb, 17.30 Rabszolgasors,
18.00 Helyi magazin, 18.30 Esti me-
se, 18.45 Hit fit, 19.00 A világ ké-
pekben, 19.30 Híradó, 20.05 Sport-
extra, 21.00 Arcképcsarnok, 22.00
Bukás

Bécs 1

9.05 Varázslatos Jeannie, 10.15 Az
együgyű (brit), 13.35 Jug a szerelem-
re, 14.00 Rendelő a Bülowongon,
14.50 Gyerekeknek, 17.10 Wurlitzer,
18.05 Tanárunk, dr. Specht, 19.00
Csendes kis otthonuk, 19.30 Híradó,
20.15 Alpesi sí-vb, 21.00 Humor,
21.07 Oldalpillantások, 21.15 Iránytű,
22.00 Billy Bathgate (amer.), 23.50
Rántis fegyvert! (amer.-kanadai), 1.20
Az Angyal

Bécs 2

13.10 Állásbörze, 13.55 Keresztül a
nagy vízválasztón, (amer.), 15.30 St.
Benedikt lakói, 16.15 A szenvedély ha-
talma, 17.00 Francia visszhangok,
17.30 Hársfa utca, 18.25 A kőr lap,
19.00 A tartományok ma, 19.30 Hi-
radó, 20.15 Kék-fehér történetek,
22.00 Híradó, 22.35 Három dokumen-
tumfilm

A Szlovák Rádió magyar adása

10.00 Hírek, 10.10 Sportmagazin,
14.30 Világosság, 15.00 Hírek,
15.05 Püspök

JANUÁR 28-TÓL FEBRUÁR 3-IG

KEDD

Budapest 1

5.30 Falutévé, 5.50 Határtól határig, 6.00 Napkelte, 9.00 KÉK, 9.45 Maigret (angol), 11.30 Határváros, 15.00 Sorstársak, 15.15 Fűben-fában, 15.30 Repeta, 16.05 Verselemzés, 16.25 A kisasszony (brazil), 17.00 Másképp gondolkodó, 17.40 Álljunk meg egy szóral!, 17.55 Katolikus krónika, 18.15 Üzlet, 18.30 Zsákbamacska, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.08 Telesport, 20.20 Miért éppen Alaszka (amer.), 21.10 Stúdió '95, 21.55 Ostromnapok, 22.05 A kövek üzenete, 23.00 Indulatok (francia)

Budapest 2

16.05 Gyerekeknek, 17.05 Az ifjú Indiana Jones (amer.), 17.50 RÉS, 18.00 A körzeti stúdiók műsora, 18.50 Amerikai álomszínház, 19.20 Magnum (amer.), 20.30 Sajtóklub, 21.25 Minden vagy semmit!, 22.00 Objektív, 22.40 Sportvarázs

Duna Tv

14.00 Lapozó, 15.00 Kincskereső iskola, 15.50 Tom és Jerry, 16.10 Észak állatvilágában, 16.35 A II. világháború, 17.30 Az egér és az oroszlán, 17.40 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Ványa bácsi (orosz), 20.00 Gazdakör, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Ki énekel ott? (jugoszláv), 22.35 Mozgó kép

Pozsony 1

15.20 Háborúk békeidőben, 15.55 Daniel Hévier ábécéje, 16.05 Francia rajzfilmsorozat, 16.30 Kapcsolat stúdió, 17.35 Vállalkozók magazinja, 18.05 Pugwall, 18.30 Kredit, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.10 Matlock, 21.00 Sajtóklub, 21.55 Világhíradó, 22.05 Don Bosco (olasz)

Pozsony 2

16.20 Francia nyelvelcke, 16.50 Sílesiklás, 17.30 Rabszolgasors, 18.00 Helyi magazin, 18.30 Esti mese, 18.40 Egészségtan, 18.55 Schola ludus, 19.00 Szélszigetek, 19.30 Híradó, 20.05 Szlovák dalénekesek, 20.15 A Warchal együttesről, 21.00 Az aranykútnál, 21.30 Híradó, 22.30 50 év eseményei

Bécs 1

9.05 Csendes kis otthonunk, 10.30 Ránts fegyvert! (amer.), 12.00 Túlélés a megvárosban, 13.10 Hüvelyk Niis, 13.40 Jog a szerelemre, 14.05 Rendelő a Bülowbogenen, 15.00 Confetti-tévé, 17.10 Wurlitzer, 18.05 Tanárunk, dr. Specht, 19.00 Csendes kis otthonunk, 19.30 Híradó, 20.15 Hunter, 21.20 Az utolsó másodpercig (ausztrál), 23.00 A hallgatag ember (amer.)

Bécs 2

14.15 A négyöklű trió, 15.00 Hársfa utca, 15.30 Repülőorvosok, 16.15 A szenvedély hatalma, 17.00 A Föld felfedezése, 17.30 Tájékozódás, 19.30 Híradó, 20.15 A homo sapiens, 21.10 Külföldi jelentés, 22.00 Híradó, 22.30 Alpési sí-vb, 22.45 A számok világa, 22.55 Pokoli trió (francia-német-olasz), 0.35 Rózsák a hölgynek (amer.)

A Szlovák Rádió

magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Angol nyelvelcke, 14.20 Helyesen szlovákul, 14.25 Zene, 14.30 Kölyökkvilág, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

5.30 Falutévé, 5.50 Határtól határig, 6.00 Napkelte, 9.00 KÉK, 9.45 Tűzgyűrű, 11.30 Határváros, 14.45 Öregberény, 15.20 Repeta, 16.05 Nekem ne lenne hazám?, 16.25 A kisasszony (brazil), 17.00 Kapcsolj be!, 17.45 Katolikus sajtó a mai Magyarországon, 18.15 Üzlet, 18.30 Zsákbamacska, 19.00 Esti mese, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.08 Telesport, 20.20 Lángoló part (francia-német-olasz), 22.05 Kézirat, 22.35 Ostromnapok, 22.40 Műkorcso-lyázó EB

Budapest 2

15.30 Vendégvárók, 16.00 Textilező, 16.10 Tárgyalás, 16.20 A P. Mobil legrosszabb koncertje, 17.10 Lyukasóra, 18.00 A körzeti stúdiók műsora, 18.13 Magyarországon ma, 18.50 Szerlem és csel-szövés (kanadai), 19.45 Olimpiai arcképcsarnok, 20.00 Civil kurá-zi különkiadás, 20.30 Testköz-elben, 21.05 RÉS, 21.15 Kékpercek, 21.25 Minden vagy semmit, 22.00 Objektív, 22.40 Kis Romu-lusz

Duna Tv

14.15 Szippancsok, 14.40 Okavango, a vadon szíve, 15.30 Madártávlatból, 16.00 Don Quijote, 16.25 A zene arcai, 17.40 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Requiem (magyar), 20.00 Régiók, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Találkozás (amer.)

Pozsony 1

15.00 Guinness-rekordok, 15.20 Gyerekeknek, 15.55 Nagymama (cseh), 17.30 IQ, 18.00 Invest Story, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 19.10 A főzésről, 19.30 Híradó, 20.10 Német dokumentumfilm a természetről, 20.55 Labdarúgás, 23.05 Műkorcso-lyázó Eb

Pozsony 2

17.00 Angol nyelvelcke, 17.30 Rabszolgasors, 18.00 Helyi ma-gazin, 18.30 Esti mese, 18.40 Jégko-rong, 19.00 Fogyasztók klubja, 19.30 Híradó, 20.05 A park csillaga (olasz), 21.00 Katonák magazinja

Bécs 1

9.05 Csendes kis otthonunk, 9.30 Állatkert, 10.15 A Lucona-eset (amer.), 13.10 Hüvelyk Niis, 13.35 Jog a szerelemre, 14.00 Rendelő a Bülowbogenen, 14.50 Oldalpillantá-sok, 15.00 Confetti-tévé, 17.10 Wurlitzer, 18.05 Tanárunk, dr. Specht, 19.00 Csendes kis otthonunk, 19.30 Híradó, 20.15 Nincs idő (amer.), 21.50 Inyencségek, 21.55 Jenkik (brit), 0.10 Clementine, drá-gám (amer.)

Bécs 2

14.15 A négyöklű trió, 15.00 Hársfa utca, 15.30 A repülőorvosok, 16.15 A szenvedély hatalma, 17.00 Szakképzés, 17.30 Föld és ember, 18.00 Alpési sí-vb, 18.25 Micsodák, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 Szerelmi csere (német-osztrák), 21.45 Oldalpillantások, 22.00 Híradó, 22.35 Esti sport

A Szlovák Rádió

magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Zene, 14.30 Pedagógusnapló, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.30 Falutévé, 5.50 Határtól határig, 6.00 Napkelte, 9.00 KÉK, 9.35 Játék, 9.45 A fogadalom (brazil), 11.30 Határváros, 14.40 Mit ér az ember, ha vidéki? 14.55 Szemelgető, 15.45 Népzenei ösz-szeállítás, 16.05 Kormányváró, 16.30 A kisasszony (brazil), 17.05 Körző, 17.50 Palackposta, 18.15 Üzlet, 18.30 Kérdezz! Felelek, 18.57 Gyereksarok, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.08 Telesport, 20.20 Szomszédok, 20.55 Friderikus-show, 22.30 Ostromnapok, 22.35 Kisvilág, 23.00 Hidak

Budapest 2

15.25 Német nyelvelcke, 15.40 Repeta, 16.10 Angyali üdvözet (magyar), 17.45 Gyertyaszentelő Boldogasszony, 18.00 Körzeti híradók, 18.50 Kriminális, 19.25 Kojak (amer.), 20.20 Úton, 20.55 Ütköző, 21.40 Jelenetek a szob-rok életéből, 22.00 Objektív, 22.45 Műkorcso-lyázó Eb

Duna Tv

14.30 Mint csúnya lány, nagy-on helyes voltam, 15.50 Ez történt Budapesten, 17.05 Gerzson háza, 17.10 Hubertusz, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Összeesküvők (kanadai), 19.55 Közjáték 2., 20.00 Váltó, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Tízparancsolat, 22.10 A II. világ-háború

Pozsony 1

15.30 A szél gyermekei, 16.00 Rajzfilmsorozat, 16.30 Kapcsolat stúdió, 17.35 Tudományos dokumentumfilm-sorozat, 17.50 Stoptime, 18.05 Francia természetfilm-sorozat, 18.30 Turisztika, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.10 Beverly Hills 90210, 20.55 Fiatalok ma-gazinja, 21.20 Publicisztika, 21.55 Arts spectrum

Pozsony 2

17.10 Spanyol nyelvelcke, 17.30 Rabszolgasors, 18.00 Helyi ma-gazin, 18.30 Esti mese, 18.40 Stan és Pan, 19.00 Családi magazin, 19.30 Híradó, 20.05 Századunk, 21.00 Kosárlabda, 21.30 Híradó, 22.00 Műkorcso-lyázó-Eb

Bécs 1

9.05 Csendes kis otthonunk, 13.10 Menekülés Luciferral (svájci), 13.35 Jog a szerelemre, 14.00 Rendelő a Bülowbogenen, 14.50 Confetti-tévé, 17.10 Wurlitzer, 18.05 Tanárunk, dr. Specht, 19.00 Csendes kis otthonunk, 19.30 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.15 Harlemi akció (amer.), 23.05 Rio Grande (amer.), 0.45 A kemény férfiak ideje (olasz)

Bécs 2

15.00 Hársfa utca, 15.30 A repülőorvosok, 16.15 A szenvedély hatalma, 17.00 Centovalli, 17.10 Közép-Ázsia selyemútja, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 Belföldi jelentés, 21.00 Mestersza-kácsok, 21.05 Verebek, 23.35 Fogadónap, 0.35 Britannia gyógyintézet (brit)

A Szlovák Rádió

magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Irodalmi mo-zaik, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

5.30 Falutévé, 6.00 Napkelte, 9.00 KÉK, 9.45 Dallas, 11.30 Határváros, 13.25 Gyerekeknek, 14.25 Öregberény, 15.05 This is the Way, 15.30 Úton, 16.10 Üzlet, 16.25 A kisasszony, 17.00 Év-gyűrűk, 17.30 Téka, 17.40 Ablak-melléklet, 18.00 Ablak, 18.55 Esti mese, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.08 Telesport, 20.20 Dal-las, 21.40 Ostromnapok, 21.45 Meghívó nélkül, 22.10 Gyilkosság lólépésben (amer.), 23.55 Stutt-garti jazz esték

Budapest 2

12.00 Szieszta, 14.30 Dreh-scheibe Europa, 16.00 Magyarországon ma, 16.30 Segítőtárs, 17.00 Cimborák-koncert, 17.20 Zene-lánc, 17.30 Rin-Tin-Tin, 18.00 Körzeti híradók, 18.20 Zsaruk (amer.), 18.50 RÉS, 18.55 Boros-tyán (olasz), 19.50 Beethoven-ciklus a Zeneakadémián, 20.25 Életrajz, 20.50 Arányok, 21.20 Leg, leg, leg, 21.50 Kékpercek, 22.00 Objektív, 22.40 Sportműsor

Duna Tv

15.00 Eszközhasználó, 15.25 Észak állatvilágában, 15.50 Regi-na révbe ér (német), 16.45 Zenei pillanatok, 16.50 Műteremtés, 17.40 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Cape Rebel, 19.30 Liszt Ferenc, 20.00 Közép-Európai Magazin, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Másnap New Yorkban (amer.)

Pozsony 1

15.40 A Vörös-tenger expedi-ció, 16.05 Spanyol termé-szetfilm-sorozat, 16.30 Gyere-keknek, 17.35 Autósoknak, 18.05 Az Addams család, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 19.10 Történelmi naptár, 19.30 Híradó, 20.10 Niké vetélkedő, 20.45 Igazságtalanul elítélve (amer.), 22.15 Filmmagazin

Pozsony 2

16.15 Német nyelvelcke, 16.50 Sílesikl' vb, 17.30 Rabszolga-sors, 18.00 Helyi magazin, 18.30 Szerencsekerék, 18.45 Hit fit, 19.00 Tudomány, 19.15 Stoptime, 19.30 Híradó, 20.15 Spanyol-ország szenedélye, 21.00 Az ókor nyomai, 21.30 Híradó, 22.00 Műkorcso-lyázó Eb

Bécs 1

9.05 Csendes kis otthonunk, 10.35 Nincs idő (amer.), 13.10 Menekülés Luciferral, 13.35 Jog a szerelemre, 14.00 Rendelő a Bülowbogenen, 15.00 Confetti-tévé, 17.10 Wurlitzer, 18.05 Tanárunk, dr. Specht, 19.00 Csendes kis otthonunk, 19.30 Híradó, 20.15 Derrick (német), 21.30 Szenzáció (amer.), 23.15 A tolvaj (amer.)

Bécs 2

11.15 Sport, 18.00 Alpési sí-vb, 19.00 A tartományok ma, 20.15 Állat-kert, 21.20 Schilling, 22.00 Híradó, 22.35 Esti sport, 0.30 Ez horror!, 0.55 Party Zone

A Szlovák Rádió

magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Slágermúzeum, 14.30 Hazai tájakon, 15.05 Pavilon

Százéves bírósági perek

THÉMISZ PONGYOLÁBAN

(Befejezés)

Más.

Mózes vallású polgártárs állít be a folyosóról. Csallóközből való, lehet vagy nyolcvan esztendő. Látszik rajta, hogy nem igen forgott még törvény előtt. Amolyan kölyök-örgazdasággal van vádolva, melyet a büntetőtörvénykönyv ékes terminológiája tulajdon elleni kihágásnak nevez. Valami lószerszámhoz való darab szíjat vett egy kocstól 80 fillérért. A legény persze nem igaz úton jutott a szíjhoz, úgy csente el a gazdájától.

A vádlott azzal védekezik, hogy a szíj nem ért többet 80 fillérről s hogy nem tudott a lopott voltáról. Majd becsületszárára jelenti ki, hogy soha életében ismeretlen embertől több portékát nem vesz, ha mindjárt egy milliót nyerhetne is rajta... A vádlott maga is elijed a saját nagymondásától s megsajnálván a reménybeli millióit, a következő helyreigazítással végzi vallomását:

— Meggondoltam a dolgot, tekintetes járásbíró úr! Ha egy milliót nyerhetek a portékán, akkor, ha megharagszik is a tekintetes úr (úgy éljek száz esztendeig) mégis megveszem.

János bíró elmosolyodik s az őszinte vádlottat a vád alól felmenti.

Utolsó ügy.

Gútai panaszost képviselék benne, a vádlottat pedig Mohácsy János védelmezi. A panaszos is, meg a vádlott is alaposan kibeszélik magukat, a tanúk ellenben annál szűkebben eresztik a szót. Sehogyse akarnak tudni a dologról.

János bíró persze a bizonyítékok vékonyságát ecsetelve, megint barátságos egyességet ajánl. Nagynehezen elfogadjatik.

A felek savanyú ábrázattal távoznak.

A folyosón aztán egy élesnyelvű kollégánk állítása szerint az én emberem a következő ékes monológban öntötte ki a mérgét a panasz sikertelensége fölött:

— Nem jó világ van erre. Az én fiskálison is zsidó, tetejibe meg a bíró is zsidó. Jóravaló keresztény ember hiába keresi itt az igazságát...

Persze az antiszemita érzelmű gútai magyarnak halvány sejtése se volt arról, hogy a jó Weszelovszky János az egyedül üdvözítő egyház hűséges báránya

s így a „nemzettel” egy akolba tartozik, mi pedig a Mohácsy Jánossal együtt vékony nyakunk dacára is a Kálvin János dogmáit valljuk. Csak úgy kutyafuttában az orrunkról állapította meg a felekezeti hovatarozandóságunkat. S ezt nem is vehetjük rossz néven a mi gútai atyánkiától, mert hát — valljuk be őszintén — mind a hármunkat erősen sémi hajlású szaglószerzámmal áldott meg az Isten. Ha Budapesten laknánk, bizonyosan hitközségi adót is fizetnénk utána — mondjuk a jobb

esetet —, a neológoknál, mint valamikor Tetétleni Ármin kollégánk fizetett az Ármin név után.

Ugyancsak a fentebb említett élesnyelvű kollégánk állítása szerint a Mohácsy embere a folyosón következőképpen nyilatkozott az esetről:

— Drága vót, drága vót, de azért kigyútt (Már tudniillik az igazság).

Hát biz ez így van nálunk szép Magyarországon. Az igazság drága egy kicsit, de azért néha-néha kigyün. Kiss Gyula

OLVASTA MÁR?

Az alábbiakban ajánlott könyvek érdekes aktualitása van. A tömegkommunikációs eszközök a napokban repítették világgá a hírt, miszerint Lengyelországban az elszaporodott farkasok nagy számban való kilövését tervezik. A hír hallatára felemelték szavukat a nemzetközi állatvédő egyesületek, melyek nevében Brigitte Bardot tiltakozott a farkasok tömeges pusztítása ellen. Lehet, hogy nem is a farkas a vérengző fenevad, hanem az ember? Farley Mowat **Ne féljünk a farkastól!** című könyve mindenestre alapjaiban dönti meg a farkasokról kialakított elképzeléseinket, előítéleteinket. A második magyar nyelvű kiadást megért mű szerzője egy természetkutató biológus, aki a kanadai Állami Természetvédelmi Hivatal megbízásából a közép-keewatini Barren Lands farkasainak életét tanulmányozta, s meglepő megfigyeléseit mindvégig érdekesen, sokszor mosolyra, kacagásra ingerlő szellemességgel osztja meg velünk. Miután hónapokat töltött egy öttagú farkascsalád tanyájának közvetlen közelében, kutatásait

igyekezett minden apró részletre kiterjeszteni, még attól sem riadva vissza, hogy amúgy farkas mód napokon keresztül egérdiétán éljen, sőt, birtokhatár-jelölésre vállalkozzon. A vérengző hírében álló farkasok ugyanis a híresztelésekkel ellentétben főként apró rágcsálókkal, egerekkel, ür-gékkal, halakkal táplálkoznak. Biológusunk teljesen háborítatlanul élhetett a farkasok szomszédságában, a szó szoros értelmében rá sem hederítettek, hasonlóan a rénszarvasokhoz, melyek sorai-ban nem a bűnbaknak kikiáltott farkasok, sokkal inkább a prémvadászok végeztek tömeges pusztítást.

Nos, ha ennyi nem lenne elég kedvcsináló, idézzünk magától a szerzőtől, mégpedig azt a részt, amikor birtokot foglal a farkasok megsgyéjének határán: „Miután biztosítani kívántam birtokigényeim tudomásulvételét, kénytelen voltam ötméterenként egy-egy követ, zombékot, bokrot saját jelemmel ellátni a magam lakóterülete körül. Ez pedig csaknem hajnalig eltartott, s közben sűrűn be kellett térnem a sá-

torba, ahol iszonyú mennyiségű teát fogyasztottam el; de mielőtt a hajnal hazahozta volna a vadászokat, sikeresen befejeztem a munkát, és visszavonultam — bár némelyest pilledten —, hogy megfigyeljem az eredményt.

...Bár céloimat — hogy legalább egy farkas tudomást vegyen létezéséről — megvalósítottam, morfondírozni kezdtem, hogy nem sértetem-e meg tudatlanságomban valamelyik nagy fontosságú, ismeretlen farkastörvényt, s nem fogok-e lakolni vakmerőségemért. Azon kaptam magam, hogy minél hosszabb, minél töprengőbb, minél figyelmesebb ez a rám szegeződő tekintet, annál jobban bánom, hogy nincs nálam fegyver.

...Úgy látszott, megéri a burkolt célzást. Felállt, ismét megszimatoilta jelzésemet, és szemlátomást elhatározásra jutott. Elfordította rólam a szemét, és fűrgén, eltökélten, módszeresen körüljárta a kisajátított területet. Minden határjelzésemet megszaglásza egyszer-kétszer, majd gondosan elhelyezte a saját jelét valamennyi fűcsomó vagy kő külső oldalára. Amint figyeltem, ráeszméltem, mekkorát botlottam tapasztalatlanságomban. A farkas ugyanis olyan gazdaságosan véggezte a megszállást, hogy be tudta fejezni körútját minden újrátöltés nélkül, vagy hogy más hasonlattal éljek, egy tankból győzte az egészét.

Miután elkészült munkájával — neki nem tartott tizenöt percnél tovább —, visszakanyarodott az ösvényre, pontosan ott, ahol birtokom véget ért, és továbbbúgott hazafele — miután bőven hagyott min elméledkednem.

—nkzs—

Dünnögök, tehát vagyok...

Néha számokkal álmodom...

Szomorú, de igaz, hogy lassan az örületbe kergetnek mindannyiunkat. Mert káptalan legyen a feje annak, aki képes figyelemmel kísémi, hogy szűkös keresetéből hóról óra ki mindenkinek és mennyivel tartozik, időről időre újólag számolni, butábbnál butább nyomtatványokat kitölteni és fizetni, fizetni... A „boldog” újév ugyebár az adófizetésekkel kezdődik. Jövedelemadó-bevallás, azután jön az ingatlan-, eb- és csakis a jóisten tudja miféle, hányféle adó, a kötelező gépjármű-biztosítás, s a bölcs bürokrácia a családi pótlékkal kapcsolatos észveszejtő játékát is el-eljárta velünk. S mielőtt teljesen megbolondulnánk, ne felejtjük el befizetni a gáz-, villany- és telefonszámlánkat és a lakbért. Aprópó, lakbér! Bizony mondom, büntet bennünket a Mindenható. Immár a házközvetési vállalat (haló poraiban is áldott legyen az emléke) is ketté szakadt. Ez lenne a kisebbik baj. A

nagyobb az, hogy most már két „örökösnek” fizetünk. Az egyik valamiféle CIVÓDÁS, a másik a TÖKÖM. Huncut ember, aki most rosszra gondol, de miként jegyezze meg az ember ezt a rákos sejtostódásszerű név- és vállalatostódást, az újabb és újabb neveket? S még mielőtt szirénázna a mentőautó és önként magunkra ölténénk a kényszerzubbonyt, vessünk egy pillantást az új társadalombiztosításra. Akinek még maradt egy tiszta pillanata, annak is végképp elborul az elméje. Most már az eddig egyben fizetett havi összeget is két-felé fizethetjük. Azt, hogy mennyit is fizetünk ezután, pofonegyszerű kiszámítani. A Föld és a Hold távolságának a négyzetét a tizedik hatványra emeljük, elosztjuk tizenkettővel, s azután megfelezzük és már meg is kaptuk a kiszámítási alapot. Innen pedig könnyű a dolgunk, hiszen egyenes út vezet a diliházba... (németh)

Bizalmatlan ember semmit sem vesz készpénznek, csak a készpénzt!
(Ráth-Végh István)

Parketoren s r. o.

Priemyslová zóna 2965

KOLÁROVO

Usporiada odpredaj
velkopošných parkiet
v dňoch 4. a 11. februára 1995,
t. j. v sobotu od 8.00 do 13.00 hod.
Cena parkiet od 450 do 600 Sk/m²

A gútai PARKETTAGYÁR k. f. t.

Ipari zóna 2965 - GÚTA

Február 4-én és 11-én,
(8 és 13 óra között)
kedvező árfolyam mellett
* 450 - 600 Sk/m²
szalagparkettát
árul az érdeklődőknek.

Predajňa

☎ 0819/941 809



KOLÁROVO

GÚTA

PONÚKA:

* Liatinové kotly a radiátory
k ústrednému kúreniu,
na plyn a tuhé palivá
s 20-ročnou zárukou

* Obehové čerpadlá
značky MYSON (dovoz z Anglicka)
za 1 880 Sk s DPH

* Kominové rúry a kolená
*Pri väčšom odbere
možná zľava!*

AJÁNLTUNK:

* Öntöttvas radiátorok és kazánok
központi fűtéshez,
húszéves jótállással

* MYSON gyártmányú
(angol behozatal)
keringető szivattyúk
1880 koronás reklámáron

* Kéménycsövek, könyökök
*Visszateladónak
árkedvezmény!*

KÖSZÖNETNYILTVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetet minden kedves rokonnak,
ismerősöknek és a szomszédoknak, akik 1995. január
20-án elkísérték utolsó útjára, a komáromi temetőbe
Podhorný Józsefet.

Külön köszönetet mondunk a CONCORDIA vegyeskar
szívhez szóló énekéért.

Köszönjük a virágokat, melyekkel igyekeztek enyhíteni
mély fájdalomunkat.

A gyászoló család

POĎAKOVANIE

Touto cestou vyslovujeme poďakovanie príbuzným,
známym, priateľom, susedom a všetkým tým, ktorí od-
prevadili na poslednú cestu

Máriu Baloghovú,

ktorá nás opustila vo veku 52 rokov po ťažkej chorobe.
Ďakujeme za kvety a prejavy sústrasti, ktorými ste sa
snažili zmierniť náš hlboký žiaľ.

Ďakujeme personálu pľúcneho oddelenia komárňan-
skej nemocnice za ich príkladnú starostlivosť.

Smútiaca rodina

APRÓHIRDETÉS

• **ÚJDONSÁGI VÁLLALKOZÓK, MAGÁNSZEMÉLYEK FIGYELEM!** Különleges, nyugati technológiával báronyrtég (velúr, szemis) felvitele bármilyen anyagra vagy formára (pld. fa, fal, bútorok, üveg, műanyag, cipő). Cím: **Firma DREFA, 946 38 Dunaradvány 125, telefon: 0819/987 470.**

• **Vennék** a német hadsereg után visszamaradt dolgokat: pl. rádió, adóvevő, telefon, tőr, acél-sisak, egyenruha, ejtőernyős felszerelés, roszdás puska, pisztoly és egyéb tárgyak. Cím: **Hornyak Alfréd, 946 38 Dunaradvány 188.**

• **Keresek** egy asszonyt (volt ápolónőt), aki egész nap (esetleg éjjel is) törődne 80 éves anyámmal Komáromban, a belvárosban. Egy külön szoba áll rendelkezésére. Telefonszám: 0819/612 48.

• **Eladó** házilag készített négykerekű kistraktor. Telefonszám: 0819/942 713.

• **Eladó** háromszobás szövetkezeti lakás garázzsal a Singel-lőben. Cím a szerkesztőségben.

• **Predám** 3-izbový družstevný byt na VII. sídlisku v Komárne s telefónom. Informácie od 18. do 20. hodiny na telefónnom čísle: 0819/649 68.

• **Könyvelés** és tanácsadás. Telefonszám: 0819/52 49.

• **Eladó** családi ház 20 áras tel-
lelkel Okánikóvön. Érdeklődni lé-
het Ekelen, a 128-as szám alatt.

• **Választott malacok** és hizók
eladók. Cím: Kucsera János, Čer-
hát 7.

• **Vennék** egyszobás szövetke-
zeti lakást Komárom belterületén.
Az ajánlatokat a 0819/613 08-as
telefonszámra kérem.

• **Szoba kiadó** egy évre. To-
vábbá eladó Feszty István olaj-
festmény (110x80 cm). Telefon-
szám a szerkesztőségben.

• **Eladók** értékes eredeti alko-
tások: Luzsicza Lajos és Lőrincz
Gyula képei, valamint Új idők le-
xikona (hiánytalan, hibátlan, 20

kötet a világháború előtti időszak-
ból). Telefonszám: 0819/29 553.

• **Családi okokból eladó** újon-
nan megnyitott exkluzív vendéglő
Kolozsnémán (750), terasz, mel-
lékhelyiségek, bővítéshez kész és
jövőre tervezett tervrajzok, tetőtérbe-
építés is lehetséges. Berendezés-
sel együtt + játékautomata. Tele-
fonszám: 0819/29 553.

• **AKUPUNKTÚRA!** Különbé-
lebségek magas szinten törté-
nő, nemzetközileg elismert gyó-
gyítása. Előnyös időpont intézése
ill. előjegyzés: 0819/29 553.

• **Különbéle hivatalos ügyek
megbízható Intézése,** hirde-
tésszervezés (Új Szó), fordítások
(szlovák, magyar), tanácsadás,
megrendelésfelvétel, szöveggép-
elés. Telefonszám: 0819/29
553.

• **Eladó** új emeletes családi
ház Gútán. Érdeklődni lehet a
0819/941 396-os telefonszám-
mon.

• **Vennék** Gútán egy három-
szobás, valamint egy garzonla-
kást. Ajánlataikat a 0819/941
396-os telefonszámra kérem.

• **Azonnali belépéssel felve-
szek** vállalkozó szellemű mun-
katársakat 18 és 40 év között,
üzletkötői, részvénykötőitől,
reklámszervezői, valamint járá-
si csoportvezetői munkakörbe.
Jelentkezni lehet írásban a kö-
vetkező címen: Ekomix, P.O.
Box 27, 936 01 Šahy.

• **Predám** klavír. Telefon:
0819/39 724.

• **Eladó** Avia 30-as ponyvás
tehergépkocsi. Érdeklődni lehet
Gútán, a Malodunajská utca 2-
es szám alatt, vagy a 0819/942
654-es telefonszámon.

• **Nagyon jó állapotban levő,
szétnyitható ülőgarnitúra** és
2 fotel eladó 6000 koronáért.
Telefonszám: 0819/941 350.

• **Kitűnő tenyészetből való,
törzskönyvezett németju-
hász-kiskutyák** eladók. Azon-
nal elvihetők. Cím: Vajda László,
Prievdzská 44, Brestovec.

Eladók törpe schnautzer kölyökkutyák.

PLUTO kutyáscentrum

K o m á r o m

0819/636 84

**Jól fizetett mellékállásra
(lapterjesztésre)
keresek diákokat Komáromban.
Érdeklődni lehet
a 19 és 21 óra között
a 63828-as telefonszámon.**

ISMERKEDÉS

• **28 rocná** slobodná hľadá partnera do 30 rokov z Komárna
alebo z okolia. Zn.: Na jar spolu.

• **Rozvedená 39/172** s päťročnou dcérou hľadá priateľa do 45
rokov. Zn.: KOMÁRNO

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük

január 28-án Károly, Karola
január 29-én Adél
január 30-án Martina
január 31-án Marcella
február 1-jén Ignác
február 2-án Karolina
február 3-án Balázs
nevű kedves olvasóinkat,
valamint mindazokat, akik
ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZAÁSSÁGOT KÖTÖTTEK

a komáromi városházán:
Pócs András és Horváth Mária,
Jónás Imre és Lévy Éva,
Való Marián és Németh Szilvia,
Trnka Róbert és Sokol Jarmila,
Kajtár Sándor és Kvas Nikolett

a gútai városházán: Balázs Iván és Polgár Ildikó.

ÚJSZÜLÖTTEK

a komáromi kórházban
születtek: a gútai Szabó Dóra,
a komáromi Szabó Viktória,
a komáromi Maráz Nikolett,
a bátorkeszi Lami Tamás,
a gyulamajori Sifel Annamária,
az ekeli Szilágyi Orsolya
és a megyercsi Bugár Miriam.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Podhorný József (74 éves), a komáromi Kraján Ilna (73 éves), a komáromi Balogh Mária (53 éves), a keszégfalvai Molnár Valéria (77 éves), az úgyallai Kajan Erzsébet (90 éves), a komáromi Takács Mária (87 éves), a csallóközarányosi Szabó Julianna (74 éves), a komáromi Tóth János (64 éves), a komáromi Jászai Emma (77 éves), a komáromi Tóth Julianna (83 éves), a komáromi Bozsaki Mária (81 éves), a komáromi Slávik Gusztáv (67 éves), a keszégfalvai Szarka János (66 éves), a gútai Korkován Attila (30 éves) és a komáromi Stemmer Margit (72 éves).

Emléküket megőrizük!

Köszönjük, hogy megvásárolta lapunkat, és gyarapította a Dunatáj olvasóinak széles táborát!

SPORT



Asztalitenisz

Járásai csapatbajnokság
a 8. forduló eredményei:
Komáromi Pokrok — Komáromi Snaha Renome A 9:9, Bátorkeszi Meopta — Komáromi Snaha Renome B 10:8.

A bajnokság állása:

Snaha Renome A7	5	2	0	76:50	19
Ipariskola B	6	4	1	62:46	15
Pokrok	6	1	3	54:54	11
Bátorkeszi	6	2	0	41:67	10
Snaha Renome B7	1	0	6	55:71	9

Mezőgazdasági
kis-és nagytermelők
FIGYELEM!

CAPRICORN

magánvállalat
eladásra kínál

Polipropilén (POP) zsineget	
66 000 dtex	44,50 Sk/kg
14 000 dtex	52,00 Sk/kg
10 000 dtex	50,70 Sk/kg
20 000 dtex	39,00 Sk/kg

POP zsákokat	
60x120 cm	8,60 Sk/kg
56x120 cm	9,00 Sk/kg

CAPRICORN

Nemesócsa,
Fő utca 556.

T.sz.: 0819/96 437

ÚJ MŰHELYÜNKBEN
VÁRJUK ÜGYFELEINKET!

A gépipari szakközépiskola
diákszállásamögött,
könnyen megközelíthető helyen,
jól felszerelt műhelyünkben

STK-ra

- * felkészítjük,
- * motorját beállítjuk és
- * gépkocsiját levizsgáljuk!



Sakk

Divízió B/3

A 7. forduló eredményei:

Vágsellye B — Komáromi Sakk-klub Matica slovenská 6:2,
Galánta — Komáromi Juniorok 4,5:3,5, Komáromi Caissa — Nyitrai Strojár 6:2.

A bajnokság állása:

Tapolcsány	7	7	0	0	43:13	14
Nyitrai VŠP B	7	6	0	1	42:14	12
Érsekújvár B	7	5	1	1	34:21,5	11
KN Caissa	7	4	1	2	32,5:23,5	9
Surány	7	4	0	3	30:26	8
Vágselye B	7	3	2	2	28:28	8
Nyitrai Ymca	7	3	0	4	23,5:32,5	6
Nyitrai Strojár	7	2	1	4	26:30	5
KN Sakk-klub	7	2	0	5	21:35	4
Galánta	7	2	0	5	18,5:37,5	4
Kom. Junior.	7	1	1	5	24:32	3
N. Ves n/Ž.	7	0	0	7	13:43	0

Játékvezetői tanfolyam

Még lehet jelentkezni az
1995. február 4-én meg-
rendezésre kerülő labda-
rúgó játékvezetői tanfo-
lyamra.

Cím:

Komáromi Járásai Lab-
darúgó-szövetség, Ker-
tész utca 16. harmadik
emelet.

Telefonszám: 34 36,
illetve 45 05.

-bd-

Slovenské telekomunikácie oznamujú širokej verejnosti,

že bola zriadená koncová obojsmerná relácia
Komárno – Nové Zámky so smerovým číslom 72.

To v praxi znamená, že účastník z UTO Komárno do UTO
Nové Zámky sa dovolá pomocou smerového čísla 0817 alebo
pomocou 72. Účastník v UTO Nové Zámky do Komárna môže
telefonovať pomocou smerového čísla 0819 alebo 72.

Slovenské telekomunikácie š. p. majú zavedenú službu Country Direct.

Táto služba umožňuje priame volanie z územia Slo-
venskej republiky na spojovateľku príslušnej krajiny a
nie je tarifikovaná.

Slovenské telekomunikácie majú otvorenú túto službu s na-
sledujúcimi krajinami:

Krajina * Ország	Názov služby	
Belgicko*Belgium	B. Direct via Call. Cards	0042003200
Belgicko*Belgium	B. Direct via Operator	0042003203
Dánsko*Dánia	Denmark Direct	0042004501
Francúzsko*Franciaország	France Direct	0042003301
Holandsko*Hollandia	Nederland Direct	0042003101
Japonsko – KDD*Japán	Japan Direct	0042008100
Maďarsko*Magyarország	Hungary Direct	0042003601
Nemecko*Németország	Deutschland Direct	0042004949
Švajčiarsko*Svájc	Swiss Direct	0042004101
USA-AT T*USA-AT	AT T USA Direct	0042000101
USA-Sprint*USA-Sprint	Sprint Express	0042087187
USA-MCI*USA-MCI	MCI Call USA Direct	0042000112
Veľká Británia*Anglia	BT Direct	0042004401
Veľká Británia*Anglia	Call UK	0042004444
- Mercury		

A Szlovák Távközlési Vállalat rendszeresítette Country Direct
nevű szolgáltatását. Ennek lényege abban áll, hogy a Szlovák
Köztársaság területéről lehetővé vált az illető ország távösze-
köttetését tarifamentesen felhívni. A Szlovák Távközlési Vállalat
a fentiekben közölt országokkal létesített kapcsolatot.

A Szlovák Távközlési Vállalat ezúton értesíti ügyfeleit, hogy
Komárom és Érsekújvár között 72-es hívószámmal kétoldalú,
közvetlen vonalat létesített. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy
a komáromi körzetből az érsekújvári körzetbe a 0817-es, vagy
a 72-es szám tárcsázásával lehet hívni. Érsekújvárból Komá-
romba történő telefonálásnál a korábbi 0819-es, vagy az ugyan-
csak 72-es szám tárcsázása után lehet a kívánt állomást elérni.

dunatáj

Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 948 03 Kolárovo. Telefon és üzenet-
rögzítő 0819/80241. Előfizetési díj egész évre 150 korona, félévre 78 korona. Előfizetéseket elfogad
minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.
Szedés és tördelés DANUBIUS-press. Nyomja a Keszégfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjeszti a
Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.